

# 济宁市第十六届青少年航空航天模型比赛在海达行知学校举行 运动员齐聚,感受航空航天魅力



无人机飞行任务赛上,参赛选手十分专注。本报记者 王博文 摄

本报济宁12月15日讯(记者 王博文) 14日,济宁市第十六届青少年航空航天模型比赛在济宁海达行知学校举行,本次比赛由济宁市体育局、济宁市教育局、济宁市科学技术协会主办,济宁科技馆、济宁市青少年科技航模协会、山东省慧云科技教育有限公司承办,吸引了全市1200多名青少年运动员参加,选手将在10个竞赛项目里展开激烈角逐,感受航空航天无穷魅力。

当日上午9点半,开幕式

正式举行,来自济宁各县市区各学校的53支代表队整齐列队,展现各自风采。随着比赛的开始,代表队的小队员来到各自项目的比赛区域,摩拳擦掌,准备上台一较高下。

据了解,本次比赛根据项目特点,选择场内、场外多个场地举行,在海达行知学校体育馆内上演的无人机飞行任务赛上,无人机在场内搭建的各种障碍物间飞行穿梭;与此同时,场外操场上,火箭制作滞空赛也在举行,小选手们亲手制作的火箭在广阔区域内

一飞冲天,让现场参赛者及观众兴奋不已。

“今天来参加比赛挺兴奋的,能在操场上与不同学校的小伙伴们共同竞技,一同分享喜悦,真的很开心。”来自济宁市实验小学的小选手杨依诺参加的正是操场上举行的火箭制作滞空赛,她所制作的火箭在空中滞留时间有20秒之长,得到了现场观众的惊呼与点赞,这让她和小伙伴们都兴奋不已。她告诉记者,今后自己也将树立远大的航空航天理想,积极参加各项科技体育

活动。

据了解,济宁市青少年航空航天模型比赛目前已经举行了十六届,今年在以往手掷飞机距离赛、橡筋动力飞机滞空赛、火箭制作滞空赛等传统项目的基础上,又与时俱进地增加了无人机类项目比赛。“希望通过比赛的举行,推动济宁

市航模运动发展,鼓励更多青少年参加科技体育活动。”济宁市科技航模协会会长黄飞介绍,通过本次活动的举行,在进一步向青少年普及航空科技知识,培养航空兴趣,感受航空氛围的同时,也极大丰富了学生校园文化生活,进一步提高了学生体育技能。

现场花絮

## “玩转”无人机 海达行知学校准备多

在无人机飞行任务赛现场,海达行知学校八年级学生宋俞彤早已准备好飞行器,信心满满等待比赛开始。作为第一个上场的小选手,宋俞彤异常冷静,丝毫没有察觉到紧张。随着自己无人机飞行任务的结束,他也终于抑制不住喜悦的心情,笑着对记者说,自己对今天的表现很满意。

“我自己平时就很喜欢无人机,加上比赛前学校也有专门的训练,老师也会进行细致指导,这让我又增加了不少信心。”宋俞彤告诉记者。

“学校一直十分重视学生的全面发展,注重培养学生兴趣爱好的形成。”海达行知学校教师安国栋介绍,在无人机这一块,学校开设了无人机社团,举行丰富的社团活动,来满足学生的个性化发展。

在安国栋看来,学习了无人机,学生们不仅可以将在课堂中学到的数学、物理、美术知识加以实际运用,还可以引导他们爱科学、多动脑,树立献身祖国航空事业的理想,这对于学生一生长成都是十分重要且必要的。

本报记者 王博文

# 自觉遵守禁放规定 杜绝违规燃放烟花爆竹 ——致广大居民朋友的一封信

尊敬的居民朋友:

根据《济宁市人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,济宁主城区(任城区、济宁高新区、太白湖新区)淄矿集团铁路专用线以南,东外环路以西,临菏路以北,105国道向南至济宁大道向东至滨河路向南一线以东区域内,全面禁止燃放烟花爆竹。在禁止燃放烟花爆竹区域内燃放烟花爆竹的,由公安机关责令停止燃放,处二百元以上五百元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。在此,提醒大家切实增强守法文明意识,自觉做到:

一、遵守禁放规定,不在春节期间和婚丧嫁娶、开业庆典等活动中违规燃放烟花爆竹;

二、理解、支持市政府禁放规定,积极劝阻他人不违规燃放烟花爆竹;

三、发现非法生产、销售、运输、储存、燃放烟花爆竹的,积极向公安机关举报。举报电话:110。

居民朋友,让我们携起手来,共同守护安宁、和谐、整洁的居住环境,为防治大气污染、创建美好家园做出应有贡献!

济宁高新区管委会  
2019年11月15日

